



CIRCULARA Nr. 37 din 14.12.2016
Hotărâri ale Consiliului Director A.Ch.R. – Timișoara, 08.12.2016

Prezenți: Ștefănescu Cristian, Muntean Petru, Lokodi Csaba Zsolt, Radu Daniela, Papp Vasile Carol, Molnar Zsolt și Stan Horațiu

Decizia nr. 33/08.12.2016

Consiliul Director aprobă cu unanimitate de voturi calendarul expozițional pentru anul 2017 (Anexa 1) cu următoarele observații:

- față de solicitarea A.Ch. Harghita Hardogs, membrii Consiliului Director aprobă organizarea unei expoziții C.A.C. cu amendamentul de a comunica o altă dată pentru organizarea ei, întrucât cea inițială se suprapune cu expozițiile C.A.C.I.B. de la București.
- Imediat ce va fi aprobată definitiv adeziunea A.Ch.Vrancea la A.Ch.R. i se va acorda dreptul de a organiza manifestări chinologice expoziționale cu caracter național în 2017.

Decizia nr. 34/08.12.2016

Cu unanimitate de voturi membrii Consiliului Director aprobă solicitările de expoziții pentru anul 2018 (Anexa 2) cu o singură excepție, solicitarea venită din partea A.Ch. Covasna. Aceasta va face subiectul unei discuții separate după desfășurarea expozițiilor din anul 2017. De asemenea, Consiliul Director A.Ch.R. hotărăște cu unanimitate ca începând cu anul 2017, A.Ch.R. să poată organiza expoziții de frumusețe naționale și internaționale.

Decizia nr. 35/08.12.2016

Consiliul Director a luat act de conținutul și de probele atasate sesizării domnilor Ciprian Todea-Moga și Florin Sabau, formulate prin mandatar av. Larisa Adela Bria, înregistrată la A.Ch.R. sub nr. 835/14.11.2016. Asupra calificării drept infracțiuni a unora dintre faptele prezentate, Consiliul Director nu are nicio competență, însă, în urma analizei punctelor de vedere scrise ale ambelor părți, Consiliul Director a decis cu unanimitate de voturi monitorizarea activității Asociației Cainilor Pontatori din România pentru o perioadă de 1 an.



Decizia nr. 36/08.12.2016

Referitor la adresa domnului Roberto Schill înaintată Consiliului Director, se constată că solicitările cuprinse în ea erau deja în atenția membrilor Consiliului Director și răspunsurile aferente se vor regăsi în cadrul circulației cu deciziile Consiliului Director.

Decizia nr. 37/08.12.2016

Cu unanimitate de voturi membrii Consiliului Director aprobă noile amendamente aduse Regulamentului Expozițional A.Ch.R. referitoare la definirea expozițiilor „C.A.C. Specială” și „C.A.C. Limitată” precum și condițiile obținerii titlului de Campion România la toate categoriile de vârstă, inclusiv procesul administrativ al eliberării acestora (Anexa 3).

Decizia nr. 38/08.12.2016

Membrii Consiliului Director, analizând atât avantajele cât și dezavantajele expozițiilor de Campionat și Open, au hotărât cu unanimitate de voturi ca începând cu data de 01.01.2017 acestea să fie abrogate.

Decizia nr. 39/08.12.2016

Cu unanimitate de voturi Consiliul Director a hotărât ca începând cu data de 01.01.2017 toate arbitrajele la expozițiile din România să fie descriptive.

Decizia nr. 40/08.12.2016

Cu unanimitate de voturi Consiliul Director a hotărât ca în cadrul expozițiilor din România să devină obligatorie citirea microcipurilor pentru exemplarele canine care au obținut titlurile CACJ, CAC, CACL, CACV. Citirea se va face de către comisarul de ring imediat după acordarea mai sus menționatei titluri. În cazul în care la citire nu se depistează microcipul, titlul va fi suspendat. Această prevedere face parte integrantă din Regulamentul Expozițional A.Ch.R.

Decizia nr. 41/08.12.2016

Față de solicitarea Asociației Danubius Rottweiler Klub (A.D.R.K.) pentru introducerea obligativității testelor de displazie HD – ED pentru obținerea dreptului de reproducție la rasa Rottweiler în România, Consiliul Director A.Ch.R. ia notă de această solicitare și aprobă cu unanimitate de voturi. Această hotărâre intră în vigoare de la data de 01.01.2017.

Decizia nr. 42/08.12.2016

Consiliul Director ia act de solicitarea Asociației Chinologice Vrancea de adeziune la A.Ch.R. și aprobă cu unanimitate de voturi avizul de principiu în vederea aderării acesteia, votul final urmând a fi dat de proxima Adunare Generală A.Ch.R.

Decizia nr. 43/08.12.2016

Față de solicitarea Limier Club din România, Consiliul Director A.Ch.R. constată, că în ciuda promisiunii venite din partea acestei organizații de a fuziona cu clubul membru A.Ch.R. deja existent pentru aceste rase, din păcate această fuziune nu s-a realizat. Mai mult, dacă inițial membrii Limier Club din România s-au înscris în clubul de rasă membru A.Ch.R. au demisionat la scurt timp în grup, drept consecință că în cadrul adunării generale a clubului nu au putut prelua conducerea. Ținând cont de aceste considerente,

Consiliul Director al A.Ch.R. va notifica Asociația Limier Club din România că cererea acesteia nu poate fi luată în considerare având în vedere prevederile statutare A.Ch.R. în vigoare.

Decizia nr. 44/08.12.2016

Consiliul Director cu unanimitate de voturi a hotărât emiterea a 90 de medalii "90 de ani de la înființarea primei asociații naționale chinologice din România 1927 - 2017".

Decernarea acestor medalii se va face în cadrul unor manifestări A.Ch.R. în cursul anului 2017 cum ar fi Adunarea Generală A.Ch.R., Plenara Colegiului de Arbitri al A.Ch.R., expoziții, seminarii. Persoanele propuse vor fi înștiințate de către secretariatul A.Ch.R., comunicându-li-se acestora locul, data și ora la care urmează a se desfășura ceremonia decernării.

Decizia nr. 45/08.12.2016

La sesizarea Clubului de Terrieri de Tip Bull din România, cu privire la nerespectarea listei forfetare de către A.Ch. Oltenia, prin înscrierea în catalogul expozițional a numitului Adrian Leonard Sârbu care se află pe lista forfetară publicată și actualizată încă din anul 2014, Consiliul Director, analizând această sesizare, constată următoarele:

- A.Ch. Oltenia a înscris pe numitul Adrian Leonard Sârbu atât la expozițiile din anul 2015 cât și la cele din anul 2016, cu toate că acesta figura pe lista forfetară A.Ch.R.

Aceasta este o nerespectare a prevederilor statutare A.Ch.R. și pe cale de consecință se va începe procedura disciplinară prevăzută în aceste cazuri împotriva A.Ch. Oltenia. Pana la finalizarea acestei proceduri, se suspenda organizarea expozițiilor de catre aceasta asociatie.

Consiliul Director al A.Ch.R. atrage atenția tuturor organizatorilor de expoziții că nerespectarea listelor forfetare și neverificarea concurenților care nu au cotizația achitată la zi la data înscrierilor în expoziții, beneficiind totuși de tarifele acordate membrilor A.Ch.R.cu cotizația regulamentara, au fost, sunt și vor fi motive de neacordare a dreptului de a mai organiza expoziții.

Decizia nr. 46/08.12.2016

Începând cu 01.01.2017 dreptul de reproducție pentru rasele naționale se va acorda după cum urmează:

- Pentru masculi: 1 calificativ Excelent obținut în expoziție de club, 1 calificativ Excelent obținut în Campionatul Național al Ciobăneștilor Românești organizat de A.Ch.R., 1 calificativ Excelent obținut în expoziție C.A.C.I.B.
- Pentru femele: 1 calificativ minim Foarte Bine obținut în expoziție de club, 1 calificativ minim Foarte Bine obținut în Campionatul Național al Ciobăneștilor Românești organizat de A.Ch.R., 1 calificativ minim Foarte Bine obținut în expoziție C.A.C.I.B.

De asemenea, Consiliul Director va urmări implementarea obligativității efectuării examenelor de displazie HD – ED pentru acordarea dreptului de montă la rasele naționale. Se recomandă crescătorilor de câini aparținând raselor naționale să efectueze aceste examene. Aceste prevederi nu au caracter retroactiv. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Decizia nr. 47/08.12.2016

Cu unanimitate de voturi Consiliul Director aprobă ca în cursul anului 2017 A.Ch.R. să redacteze o listă cu rasele al căror drept de reproducție va fi condiționat și de promovarea Testului de sociabilitate. Urmează ca în cel mai scurt timp să se redacteze procedura și modalitatea de organizare și desfășurare a acestui test. Excepție de la acest amendament vor face exemplarele canine care au promovat examene superioare de tip BH, IPO 1, 2, 3.

Decizia nr. 48/08.12.2016

În urma propunerilor și discuțiilor privind activitatea personalului din cadrul Secretariatului A.Ch.R, cu unanimitate de voturi Consiliul Director A.Ch.R. aprobă majorarea drepturilor salariale ale unor angajați din cadrul Secretariatului A.Ch.R.

Decizia nr. 49/08.12.2016

În urma discuțiilor privind activitatea personalului A.Ch.R., cu unanimitate de voturi, membrii Consiliului Director aprobă acordarea de prime angajaților A.Ch.R – C.O.R. și Secretariat A.Ch.R. cu ocazia sărbătorilor de Crăciun. De asemenea, pentru activitatea depusă în ultimul timp, ținând cont de lucrările și deplasările facute în interesul A.Ch.R., membrii Consiliului Director, cu unanimitate de voturi, hotărăsc premierea domnului Petru Muntean.


Cristian ȘTEFĂNESCU
PREȘEDINTE A.CH.R.

